



大 会

Distr.: General
10 March 2000
Chinese
Original: English

第五十四届会议

议程项目 20(b)

加强联合国紧急人道主义援助的协调,
包括特别经济援助:向个别国家和区域
提供特别经济援助

2000 年 3 月 7 日苏丹常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上苏丹共和国外交部长穆斯塔法·奥斯曼·伊斯梅尔给你的信,谈到
反叛运动苏丹人民解放军驱逐了在苏丹南部工作的人道主义非政府组织(见附件)。

请将此信作为大会议程项目 20(b)的文件向联合国所有会员国分发为荷。

常驻代表

埃勒法提赫·埃尔瓦(签名)

附件

2000年3月6日苏丹外交部长给秘书长的信

我感到忧伤和愤慨地提请你注意,2000年3月3日星期五,反叛运动从苏丹驱逐了大约12个知名的国际非政府组织,主要是从苏丹人民解放军所控制的地区。

苏丹人民解放军在无法施加条件,旨在影响非政府组织履行其在南部广受欢迎的人道主义工作的公正性之后,已采取行动,将这些非政府组织的200名以上雇员遣送到内罗毕。这项决定将危害在苏丹人民解放军控制的地区已经面临饥荒的数千苏丹公民的生命。

苏丹人民解放军的这项严重决定又再次无耻地证明苏丹人民解放军为了阻扰人道主义活动所设的障碍,秘书处去年在关于苏丹生命线行动的报告中已提到这些障碍,例如苏丹人民解放军征收税和拒绝救济队伍进入。

苏丹人民解放军违抗捐助者团体成员提出的一切呼吁,这种不负责任的立场,再次证实苏丹人民解放军持续违反了国际人道主义法,特别是组成苏丹生命线行动的三方协定和苏丹政府、联合国与反叛运动之间签订的关于解决救济团体进入和人道主义工作人员的安全与保障问题的其他协定和议定书。

苏丹共和国政府致力于不论是在政府或叛军控制地区所有苏丹人民的安全与福利,充分认识到这一决定的负面和灾难性影响,已邀请遭苏丹人民解放军驱逐的所有非政府组织从喀土穆开展它们的人道主义活动。

最后,我要借此机会向你保证,苏丹政府会继续遵守承诺,通过苏丹生命线行动向受战争影响的所有公民提供必要的粮食和药品。

我们通知你苏丹人民解放军的这个受到捐助者团体许多成员谴责的不人道决定,同时如果秘书处也对苏丹人民解放军的立场表示谴责,我们会很感激。

外交部长

穆斯塔法·奥斯曼·伊斯梅尔